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P1. Considere las funciones:
f : R → R3

t → f(t) =

cos(t)
sin(t)

t


g : R3 → Rx

y
z

 → g(x, y, z) = cos(x − y)ez2

Definimos h : R → R por h(t) = g(f(t)).
Calcule h′

(
π

4

)
.

P2. Si f : R2 → R3 y g : R3 → R3 son funciones diferenciables en (1, 2) y en f(1, 2) = (1, 2, 3)
respectivamente, se sabe además que:

Df(1, 2) =

 2 3
−1 0
2 1

 y Dg(1, 2, 3) =

3 3 1
1 3 3
3 1 3


Si se define h(x, y) = g(f(x, y)), calcule:

∂h2
∂y

(1, 2)

Resumen

[Regla de la cadena] Sean f : A ⊂ Rd →
Rp y g : Rp → Rq. Si f es diferenciable en
x0 y g en f(x0), entonces g ◦ f : A → Rq es
diferenciable en x0, y se cumple:

(g ◦ f)′(x0) = g′(f(x0))f ′(x0).

[Regla de la cadena, segunda versión]
Sean f : A ⊂ Rd → Rp y g : Rp → Rq, con
f diferenciable en x0 y g en f(x0). Para
F = g ◦ f , diferenciable en x0, se cumple:

∂F`

∂xm
(x0) =

p∑
k=1

∂g`

∂yk
(f(x0)) ∂fk

∂xm
(x0),

donde g = g(y1, . . . , yp).
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